



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР  
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ  
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
(НМЦ ПТО У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

**НАКАЗ**

*14 листопада 2023р.*

м. Ужгород

№ 14

**Про підсумки обласного конкурсу  
на кращу авторську методичну розробку  
з професійної підготовки серед закладів  
професійної (професійно-технічної) освіти**

Відповідно до наказу Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області 17.01.2023 № 04 «Про проведення II обласного конкурсу на кращу авторську методичну розробку з професійної підготовки серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти», з метою підтримки творчих педагогів, забезпечення умов для їх професійного зростання, вдосконалення й активізації методичної роботи в закладах професійної (професійно-технічної) освіти області, упродовж березня – жовтня 2023 року проходив II обласний конкурс на кращу авторську методичну розробку з професійної підготовки серед закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (далі – Конкурс).

У Конкурсі взяли участь п'ятнадцять закладів професійної (професійно-технічної) освіти області (далі – ЗП(ПТ)О). На розгляд журі надійшло 53 роботи як окремих педагогів, так і творчих груп за номінаціями «Навчально-методичні матеріали з навчального предмета» та «Електронні ресурси навчання». Ряд матеріалів, що не відповідали умовам Конкурсу, не розглядалися.

Журі відзначило досить високий професійний рівень конкурсних матеріалів, їх різноманітність та можливість використання в освітній діяльності ЗП(ПТ)О у розрізі професій (електротехнічних і радіотехнічних; швейних; будівельних; металообробки і зварювання; транспорту й сільськогосподарського виробництва; харчування, торгівлі та ресторанного сервісу; сфери послуг; загальних для всіх галузей економіки). Конкурс спонукав викладачів спеціальних дисциплін, майстрів виробничого навчання до осучаснення комплексно-методичного забезпечення професійної підготовки, розробки навчально-методичних матеріалів, що можуть активно використовуватися в освітньому процесі.

Слід відмітити активну участь у Конкурсі педагогічних працівників ДНЗ «Мукачівський центр ПТО», КЗ «Міжгірський професійний ліцей» ЗОР, Ужгородського ВПУ торгівлі та технологій харчування, КЗ «ВПУ № 3 м. Мукачево» ЗОР, які надіслали найбільшу кількість робіт.

На підставі протоколу журі Конкурсу від 09.11.2023 року



## НАКАЗУЮ:

1. Визнати результати Конкурсу та видати персональні сертифікати усім учасникам (за винятком тих, чий роботи не відповідають умовам).

2. Визнати кращими конкурсні матеріали у номінаціях:

• *«Навчально-методичні матеріали з навчального предмета»*

**Рушак Г.В.** Навчальний посібник з предмета «Читання креслення» (професія: слюсар-електрик з ремонту електроустаткування; кваліфікація: 2 розряд).

**Елек Н.В., Миток М.М.** Навчальний посібник з предмета «Товарознавство харчових продуктів» (професія: кухар; кваліфікація: 4 розряд).

**Шпонтак Т. Ю.** Навчальний посібник з предмета «Візажна справа» (професія: візажист).

**Любка М.В.** Конспект лекцій з предмета «Сільськогосподарські машини» (професія: тракторист-машиніст с/г виробництва; категорія А1).

**Назаренко О.В.** Опорний конспект із предмета «Страви закарпатської кухні» (професія: кухар; кваліфікація: 4 розряд).

**Щербан О.В.** Навчальний посібник «Оздоблення швейних виробів» (професія: швачка; кваліфікація: 3 розряд).

**Крисан Д.В., Скунець М.М.** Навчальний посібник «Туристичні маршрути: планування та організація» (професія: агент з організації туризму).

**Погоріляк О.І., Овечкіна Н.А., Лигирда К.П., Мадай В.І., Григоренко Г.П.** Навчальний посібник «Мистецтво сервірування столу» (професія: офіціант; кваліфікація: 3 розряд).

**П'ятак М.Ф.** Навчальний посібник для проведення уроків виробничого навчання з професії бармен (кваліфікація: 4 розряд).

**Марусенко Н.П.** Збірник завдань для поточного контролю якості знань з виробничого навчання (професія: продавець непродовольчих товарів; кваліфікація: 3 розряд).

**Баняс О.М., Чепіжак Н.С.** Збірник карток-завдань з професійно-практичної підготовки (професія: оператор з обробки інформації та програмного забезпечення; кваліфікація: 2 категорія).

**Бедринець Ю.В., Глеба В.В.** Збірник інструкційно-технологічних карт для виробничого навчання (професія: виробник художніх виробів з дерева; кваліфікація: 3, 4 розряди).

• *«Електронні ресурси навчання»:*

**Малеш Т.М.** Навчально-методичний комплекс із професії електрогазозварник (кваліфікація: 2 - 4 розряди).

**Воробець Д.В., Кипила М.І.** Електронний підручник з предмета «Технологія обслуговування та ремонт ЛОМ» (професія: електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин; кваліфікація: 3 розряд).

**Федотова Є.Є.** Електронні навчальні курси з професії кондитер (кваліфікація: 3 розряд).

**Курчак М.Д., Дрозд І.І., Похил В.В., Курчак М.М.** Електронний навчальний курс з професії електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж (кваліфікація: 3 (2-3) розряд).



**Бойко І.І.** Відео майстер-класи з професії кондитер (кваліфікація: 4 розряд).

**Медулич О.І.** Навчальний відеофільм з професії електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж (кваліфікація: 3 (2-3) розряд).

**Шталовські М.В.** Відео майстер-клас «Приготування чізкейку» з професії кондитер (кваліфікація: 4 розряд) та методичні рекомендації до його проведення.

**Савчур І.М.** Навчальний відеофільм з професії офіціант (кваліфікація: 3 розряд).

3. Рекомендувати авторам вищезазначених конкурсних матеріалів у встановленому порядку подати їх на розгляд навчально-методичної ради НМЦ ПТО.

4. Нагородити Подяками НМЦ ПТО:

ДНЗ «Мукачівський центр ПТО», КЗ «Міжгірський професійний ліцей» ЗОР, Ужгородське ВПУ торгівлі та технологій харчування, КЗ «ВПУ № 3 м. Мукачево» ЗОР за активну участь у Конкурсі;

**Козак Т.В.**, практичного психолога КЗ «Міжгірський професійний ліцей» ЗОР, за навчальний посібник «Корекційно-розвивальна програма «Розвиток soft skills (м'яких навичок) у майбутніх офіціантів», що розглядався поза Конкурсом.

5. Підготувати публікацію в інформаційно-методичному збірнику «Вісник» за тематикою конкурсної роботи:

**Силадій О.О.** Розробка уроку «Український жіночий костюм».

**Петричко О.В.** Розробка уроку виробничого навчання «Приготування виробів смажених у фритюрі: пампухи».

**Терлецька С.І.** Розробка уроку виробничого навчання «Приготування м'яса тушкованого».

6. Результати Конкурсу оприлюднити на сайті НМЦ ПТО.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Ольга СЛЮСАРЕВА